
r--------------, 
i :s:::~:!1~:!:a:: ~ 
I I 
I tO • I 
1 

ani 1 
I de I 
I I 
I -viaiă IDUZeistieă I 

: la : 
1 Bacău 1 
I I 
I 15.IV.1957. Rod al pasiunii şi actlvltă- I 
I ţll unul singur om, C. Mătasă, Muzeul I 

de Importanţă europeană de la Piatra 
I 1Neamţ îşi adăposteşte colecţiile unice I 

ntr-un mic şi periferic local. Amintiri 
I scrise cu slovă de aur din Istoria llte- I 

raturll româneşti trăiesc pentru marele 
I public în casele me.morlale Callstrat Ho- I 

gaş şi Ion Creangll. 
I 15.IV.1967. 14 muzee, cu exponate de I 

lmportanţll republicană şi profil variat 
I valorlflcind tezaurul Istoric, artistic, fau- I 
I ntstlc şi floristic al regiunii. Nenumll-

rate expoziţii volante !tinerind fn lu- I 
I mea satului, lumea dacică scoasă la 

tvealll şi făcută cunoscută lumii fntregl I 
I la congrese Internaţionale, expoziţii, I 

dezbateri. Instituţii muzeale unice în 
I felul lor, grandioasa epopee a vieţii pe I 
I 

meleagurile Bistriţei, prinsă de la prima 
unealtll de cremene pînă la hldrocen- I 

I tralele-cetllţl ale socialismului triumfător 
tnfllţlşate în modernul muzeu de la BI- I 

I caz. In pregătire un muzeu al Carpaţi-
lor româneşti la Piatra Neamţ. I 

I La centru de regiune trei secţii fle-
care fiind de fapt un adevărat m~zeu. I 

I Secţia de naturale, cu filială la Ad-

I 
jud, este considerată, după opinia ge- I 
nerală a specialiştilor, drept una din 

I 
cele mal moderne şi bine gîndlte expo- I 
zlţll din ţară. 

I 
Secţia de Istorie se recomandă fără I 

nevoia unul alt comentariu prin valoroa-

1 
sele sale materiale legate de viaţa da- I 
clcll pe valea Siretului. 

I Cu ani în urmă oameni de Inimă vi- I 
sau o modestll pinacotecă în oraşul Ba- I 

I cău, vitregit pe atunci de lnstltuţll cul
turale. Azi secţia de artă posedă peste I 

I 1000 de opere printre care tablouri apar-
ţlnind lut Grigorescu, Luchlan, An- I I dreescu. 
Această secţie, o vitrină a vieţii plas- I 

I tlce polarizatoare de energ!J creatoare 

I 
locale şi naţionale este şi o luminoasă I 
galerie de artă care a adăpostit 40 de 

I 
expoziţii şi retrospective personale sau I 
de grup vizitate de mal bine de 100.000 
de persoane. Muzeografii băcăuan! au I 

I susţinut 2000 de conferinţe în aceşti 10 

I ani ; tot el au organizat expoziţii ltl- I 
nerante în 200 de sate. 

I Strădaniile ştiinţifice au rodit în nu- I 
meroase comunicări şi articole şi au 

I fost înserate în tratatele de specialitate I 
ale Academiei. 

I Pragul muzeului regional a fost trecut I 
în aceşti 10 ani de 1.000.000 de vizita-

I tort. I 

1.--------------.! 

Jany Holt cunoaşte, r!nd pe rînd, toate avatarurile 
unei ucenicii care durează aproape un deceniu. Dar 
nu se descurajează. Ea dă dovadă de o putere de 
muncă excepţională, uimind pe cei din jur. Este vre
mea în care studi ază arta dramatică şi dicţiunea cu 
marea tragediană Gabrielle Fontan. Colegii ei sînt 
actorii francezi Serge Reggiani, Roger Pigaut, Rosy 
Varte. 

Dorul de ţară o mtnă spre Bucureşti în mal multe 
r!nduri, intre anii 1930-1932. De fiecare aată se reîn
toarce printre străini, gîndindu-se cu amărăciune că 
dacă nu s-a găsit un !0<1 în teatrul bucureştean pen
tru Elvira Popescu sau pentru Jean Yonnel, cu atit 
mai puţin se va găsi pentr.i ea, de zece ani „debu
tantă" la Atelier. Decembrie 1933 marchează în ca
drul acestui debut, in fine, primul mare ,rol, dar în
tr-o... operetă-revistă, destinată turiştilor englezi : 
,,Loulou et ses boys" la teatrul Daunou. 
Apariţia sa pe scena acestui teatru îl determină 

pe dramaturgul Paul Brach să-i propună să fie prin
cipala interpretă a uneia dintre comediile sale : 
„Domnia Adrianei", la acelaşi teatru, DaJnou, unde 
va avea ca parteneri pe Andre Dubosc, Marcel An
dre, France Ellys ş! pe compatriotul său de la Ate
lier : Luca Gridu. Au fost deajuns aceste două ro
luri - de care Jany Holt işi aminteşte cu duioşie 
peste ani - pentru ca un cineast ca Julien Duvi
v!er să-ş! dea seama de pos!bilităţ!le şi de talentul 
actriţei românce. Teama de a nu se , îndepărta de a
devărata sa vocaţie o face să ezite o clipă înainte 

cu neuitatul Gerard Phi lippe tn filmul 
"Ţara filră stele" turnat i n regia 

Iul Georges Lacombe 

mari 
actori: 

JANY 
HOLT 

Jany Hoit s-a născut in 1909, la Braşov, într-o fa
milie de Intelectuali olteni, după cum atestă şi nu
mele de familie. Atît tatăl, avocatul Mar.ln Vlădescu
Olt, cît şi unul dintre unchU artistei, Cristian Pe
nescu-Kerclu, sînt cel care o vor escorta, din cînd în 
cînd, la spectacolele de teatru bucureştene intre anii 
1920-1927. Era copil încă in momentul în care părinţii 
au dus-o într-o zi la marele Constantin Tănase, ru
gindu-l să Ie spună dacă fata lor are sau nu talent ... 
Actorul s-a uitat adînc in ochii copilei speriate. Fără 
prea multe ocolişuri, le-a spus : ,,Se vede cît de 
colo că are talent ! E mai bine însă să înveţe o 
meserie serioasă, de pildă avocatura, ca d-ta !. .. " 

Şi in casa de pe strada Negustori, din Bucureşti, 

visurile copilei vor fi învăluite, in curind, de febra 
primului capitol de viaţă pe care trebuie să-l încheie 
cu succes : bacalaureatul. Curînd, pleacă, la Paris, 
avînd recomandarea părinţilor de a urma dreptul. 
Se înscrie la Sorbona, dar părăseşte cursurile pentrJ 
a se duce de-a dreptul Ia Charles Dul!ln, la teatrul 
Atelier, in plin Montmartre. Acesta o angajează, mai 
întii, ca figurantă, distribuind-o apoi in roluri epi
sodice in diverse piese din repertoriul clasic şi mo
dern. Incepînd din 1927, Jany Hoit apare într-o serie 
de comedii de salon ca „La volupte de l 'honneur", 
„Le cocu magnifique", ,,Patchouli", ,,A chacun sa 
verite", 0 Le proces", ,,Columbe" etc. E un examen 
pe care-l trece cu succes, numele ei fiind deseori 
menţionat in cronicile ziarelor, chiar şi pentru o 
singură replică. 

de a semna angajamentul pentru neuitatul „Golem", 
realizat la Praga de Duvlvier, unde are prilejul să 
joace alături de un actor de talia lui Harry Baur. 
La Bucureşti scrie însă entuziasmată: .,Vive le ci
nema I" 
Actriţa subliniază, în cursul unui interviu acordat 

unei reviste pariziene, că in cinematograf, ca şi in 
teatru, cel care a venit ca actor va· face aceeaşi 
fig.iră şi pe ecran, deşi are de-a face cu mijloace 
noi de expresie . . Simţul său critic o face să exclame 
despre debutul din filmul lui Jullen Duvlvier : ,,Vă 
mai amintiţi? Oh ! cit de mizerabil am jucat? ... ". 
Aceste afirmaţii nu sînt prea departe de adevăr dacă 
analizăm retrospectiv creaţia sa atît de neverosimilă 
dintr-o peliculă ca „O troică in zăpadă" (1936), at~~ 
de letargică tn „Marea dragoste a lui Beethoven 
(Abel Gance - 1936), deşi alături de ea străluceşte 
nu mal puţin celebrul pensionar al Odeon-ului -
samson Rusu-Fainsilber, şi un actor ca Harry Baur. 
Cu toate acestea, două filme din această epocă 
Dominoul verde" (1935) unde are ca partenere pe 

Danielle Darrieux şi Simone Simon, d~r mai . ales 
,, Courrier Sud" (1936), realizarea lui Pierre B1Uon, 
după romanului lui Saint-Exupery, anunţă marea sa 
carieră cinematografică de mai tîrzlu. 
Dorinţa actriţei de a se reîntoarce temporar pe 

scenă este salutată de dramaturgul Henri Bernstein, 
care-i prop.ine un angajament de durată ; Jany Holt 
preferă să apară pe scena cunoscutului Theâtre des 
Mathurins, în „Paucette", piesa lui Charles Vildrac. 
ştllnd că metteur-en-scene este alei Georges Pitoeff. 

carnet de cinefil o prezenţă 

KUROSAWA Teatrul „Tineretului" din Piatra Neamţ a p_artlcl
pat recent, alături de citeva teatre de prestlgm din 
Europa la cel de al 1v-1ea „Festival internaţional al 
teatrel~r pentru tineret" (Niirnberg - martie 1967). 

C o n t e m 

n o s 
Fantezia şi hazardul achizlţionl!rii filmelor au făcut 

în numeroase cazuri ca publicul românesc să se afle 
într-o situaţie oarecum bizară, să-şi creeze false ima
gini despre creatori de renume al celei de-a 7-a 
arte. Recapitull!rlle sint neavenite, dar situaţia ca 
atare ne-a revenit flagrant în minte, legată de pre
zenţa regizorului japonez Aklra Kurosawa pe ecra
nele noastre. S-a vl!zut cîndva la Cinemateca bJcu
reşteană „Rashomon" - filmul distins în 1951 cu 
Marele premiu „Leul de aur" al Festivalului de la 
Veneţia-, pot fi văzute curent acum pe ecranele din 
toată ţara „Sanjuro" şi „Barbă roşie", pelicule cu 
un suflu baladesc despre realităţi mai mult sau mai 
pJţin depărtate de ziua de astăzi. ln consecinţă, rea
mintirea unei declaraţii făcute cîndva de Kurosawa 
•e impune ca o completare a cărţii sale de vizită : 
Cînd am primit în 1951 Marele Premiu la Veneţia 
_ nota regizorul - am remarcat că aş fi fost mai 

f.?ricit şi că această r':'compensă ar fi. avut mai multă 
~emnificaţic pentru mme dacă ea ar fi încununat una 
cllntre operele mele care a arătat ceva despre Japo
nia contemporană, după cum „Hoţii de biciclete" 
a arătat despre Italia". 

se spune că pe creatori trebuie să-i judeci după 
reea ce fac şi nu d,1pă ceea ce spun. Fără îndoi ală, 
ntuncl cînd ai posibilitatea şi tocmai această posibi
litate - în cazul lui Kurosawa - ne-a oferit-o tot 
~inemateca proiectînd timp de o săptămînă „A trăi" 
(Ikiru), film realizat în 1952. Trebuie să mărturisim 
că ieşind din sala de proiecţie , deşi nu ne-am schim
bat fundamental impresia asupra acestei copleşitoare 
personalităţi a filmului contemporan, am plecat cu 
senzaţia unei cunoaşteri mal exacte a Iul, mai com
plete şi - de ce să n-o spunem - sim\indu-ne mai 
aproape de el, simţindu-l pe de-a-ntregul contempo
ranul nostru. S-a sfîşiat din faţa ochilor noştri acea 
perdea de exotism, de curiozitate, de informare des
pre o Jume care în bună măsură ne este străină, 
ce făcea din filmele anterioare şi un act de cultură, 
nu numai un act artistic. Kurosawa ne transmlle di
rect judecăţile sale în „A trăi" şi, ieşind pe stradă, 
mesaj ul său ne însoţeşte şi în viaţa noastră coti
diană. 

Subiectul - simplu şi zguduitor - aminteşte de 
acel „Cleo de la 5 la 7" al Agnesei Varda despre 
care s-a scris atît de mult şi pe care atît de puţini 
l-au văzut : un func\ionar de primărie, tipică exis
tenţă populînd nuvelistica lui Cehov, de pildă, află 
el! este bolnav de cancer gastric şi în consecinţă, 

condamnat la moarte, la o moarte apropiată şi inevi
tabilă. FJ!mul întreg e Istoria ultimelor sale cinci 
Juni de viaţă, a revoltei sale trecînd de la frică şi 
instinct la acţiune şi raţiune. Tocmai aci se plasează 
deosebirea fundamental ă faţă de filmul franţuzoaicei 
de adopţiune. Funcţionarul lui Kurosawa, spre deose
bire de fragila cintăreaţă a lui Varda, este prin în
săşi profesiunea lui legat de societate, obligat faţă 
de ea : e ş ful secţiei „Probleme cetăţeneşti" a Pri
măriei. Şi dacă pînă la criză, această funcţie se re
zuma la a ştampila hîrtil, ea devine ulterior însăşi 
mijlocul de a trăi real, activ, util şi - în conse
cinţă - de a-ţi s.ipravieţui ţie însuţi. Funcţionarul 

ateneu 

p o r a n u 

t r u 
canceros izbuteşte, printr-un suprem efort de voinţă, 
să determine amenajarea unui parc într-un Ioc mlăş
tinos, amenajare de care el însuşi Izbutise să se 
eschiveze înainte prin utilizarea mecanismului biro
cratic care ucide viaţa. 

Ca factură, filmul lui Kurosawa are o compoziţie a
parent neomogenă, flagrant împărţită în două părţi. 

Cca dintîi - urmăreşte primele două-trei zile după 
aflarea adevărului despre viaţă : o reacţie instinc
tuală , setea disperată de viaţă, goana inutilă prin 
crîşme şi cabarete, viaţa brutală prin care eroul 
trece - după cum e şi normal - fără să-şi cîştige 
liniştea. Către încheierea acestei prime părţi, eroul 
întîlneşte o fată simplă, fostă funcţionară care fuge 
din biroul primăriei pentr u a activa efectiv, pentru 
a acţiona cu propriile-! mîini. E momentul de coti
tură nu numai al eroului, dar şi al filmului însuşi. 
Dacă pînă la, acest punct naraţiunea urmăreşte cursul 
evenimentelor odată cu desfăşurarea lor, am spune, 
percepută direc t, prin simţuri, ca însăşi atitudinea 
eroului, deodată ea face un salt în timp - cinci 
Juni sînt escamotate - eroul e mort şi ne aflăm la 
ospăţul funerar. Soarta eroului, de acolo de unde 
l-am părăsit pînă la moarte, e refăcută din retrospec
ţii , adică printr-un procedeu strict raţional, conform 
noii atitudini a eroului faţă de el însuşi. Adus la 
acest punct, filmul se sfîrşeşte amar : experienţa 
decedatului, felul de „a trăi" pe care l-a descoperit 
tardiv, rămîne doar al lui. Funcţionarul devenit şef 
în loc.ii său reia ştampila şi mecanismul începe să-l 
ucidă treptat şi pe el. 

Ca un focar , jocul lui Toshiro Mifune, interpretul 
e:oulu l principal, excelent exemplu de „actor al re
gizorului său", concentrează trăsăturile cele mai fla
grant distinctive ale artei lui I<urosawa care se de
fineşte ca o organică sinteză de tradiţii japoneze şi 
europene şi care - în mod evident - este proprie şi 
filmelor sale văzute anterior. Lucrurile s-ar p.itea re
zuma la două componente principale : pe de-o parte 
o violenţă ce pendulează între trăsături proprii fie 
naturalismului , fie expresionismului, pe de altă parte 
o grandoare (de ritm, de sentiment, de caracter) pro
prie baladei şi teatrului tradiţional japonez. Este, în 
fapt, un raport dialectic între formă şi fond. Fon
dului care atinge adeseori categoria sublimului i se 
potriveşte în viziunea lui Kurosawa o formă ce vio
lentează spectatorul, ii face cit mai accesibilă teza 
sa de cel mai înalt umanism : ,.A trăi" pentru cei
lalţi , realizîndu-te astfel pe tine însuţi, adică exact 
teza din „Barbă roşie", din „Sanjuro", din „Cei şapte 
samurai" (a cărui adaptare americană - ,,Cei şapte 
magnifici" - am avut prilejul s-o vedem) dar spusă 
cu c.ivintele vorbite deopotrivă în Japonia şi Româ
nia de astăzi. 

Inalnte de-a întoarce ultima filă a acestul „car
net de cinefil" să notăm un singur lucru : de ce 
acest film poate fi văzut numai in cadrul restrins 
al Cinematecii, de ce să oprim accesul la lecţia lui 
zguduitoare masei de spectatori ? 

Radu Rupea 

Transcriem pentru cititorii revistei noastre citeva 
aprecieri ale presei din R. F. a Germaniei referitoare 
la excelentul spectacol prezentat, în cadrul Festiva
lului, de către tinerii actori români. 

* 
o fremătătoare sărbătoare, un triumf al teatrului 

d~• comedie, acest spectacol al oaspeţilor români la 
Niirnberg. cu comedia muzicală „Cel mal mare şi mal 
tare", tinerii actori-totali din oraşul industrial Piatra 
Neamţ se dovedesc cel mal mari şi cel mal buni al 
acestul festival Internaţional al teatrelor de tlneret. 

La spectacolul oaspeţilor români a participat între
gul teatru. Faptul că frazele mal Importante au fost 
rostite în limba germană, a facilitat copiilor urmări
rea fără eforturi a impetuoasei acţiuni. Dar şi fără 
cuvînt l-ar fi fermecat acest teatru pur original, Jo
cul fulminant care nu are nevoie de cuvinte pentru 
a antrena pe spectatori peste orice consideraţie de 
vlrstlL 

... Actorii, care stăpinesc totul, nu sint numai ac
tori entuziaşti si din plin dotaţi, dar, în acelaşi timp 
dansatori, cîntăreţl, mimi şi muzicieni". 

(,,Frankische Tagespost") 

IULIA 
HĂLĂUCESCU 

,,Co l oşii de la Bicaz" 

Lecţiile primite în anii petrecuţi în intimitatea mari
lor ceasuri de creaţie ale lui Dullin îşi arată acum 
roadele. Ea apare parizienilor ca o adevărată reve
laţie în piesa „Nevinovatele", montată la Theâtre des 
Arts, în 1936. Din acel moment, pe scenă, dar mal 
ales pe ecran, Jany Holt avea să interpreteze cele 
mal variate personaje, dovedind de fiecare dată si
guranţă şi armonie în construirea lor. Ea joacă cu 
talent şi convingere roluri dintre cele mal diverse, 
pline de relief. Marile sale creaţii sîn t totuşi cinema
tografice : mal întîi, nebuna din „Azil,11 de noapte" 
(1936), unul dintre cele mal interesante filme ale lui 
Jean Renoir, apoi se Identifică perfect cu călugăriţa 
n':vropată din „Tragedia Imperială" (1938), pelicula 
lui Marcel L' Herbler şi în sfirşlt cu mica prosti
tuată visătoare din „Casa din Malta" (1938), opera 
lui Pierre Chenal. 

Jany Hoit devine astfel vedeta preferată a mi
lioane de spectatori, într-o strălucită serie de filme, 
magistrale din punct de vedere artistic, ca de pildă: 
,,Logodnica tenebrelor" de Serge de Poligny şi Gas
ton Bonheur, ,.Baronul fantomă" de Serge de Poligny, 
după un scenariu de Jean Cocteau şi Louis Chavance 
(1942), sau ca „Ingerii păcatului" de Robert Bresson 
- scenariul de Jean Giraudoux (1943) . 

Pe scenă realizează, in această epocă, cele mal reu
şite creaţii , mai ales in „Ioana d ' Arc" de Jean 
Anouilh, apoi in dramatizarea „La răscruce de vîn
turi" şi, r~nd pe rind, în „Piine amară", în „Sie
gried" etc. Pe ecran, o nouă serie de filme intrate 
în analele cinematografiei franceze : ,,Aventura fan
tastică", ,.Contre-anquate" (1946), ,,Non coupable" 
(1947) şi „Gervalse" (1955) opera lui Rene Clement, 
unde joacă in compania lui Michel Simon, alături 
de Maria Schell. 

O altă activitate, tot atît de pasionantă, dar mult 
mai spectaculoasă şi periculoasă, despre care se ştie 
însă mal puţin, este aceea pe care românca Jany 
Hoit a desfăşurat-o în rîndurile maquis-ulul. Dispa
riţia ei de pe scenele şi din studiourile pariziene, 
în timpul ocupaţiei naziste a fost, de fapt... Rezis
tenţa, participarea ca simplu soldat anonim !n ma
quis. Ca o înaltă recompensă a patriotismului de 
care dă dovadă, la 18 iunie 1945 Jany Holt este che
mată la Elysee, unde primeşte, din milnile preşedin
tei.ii provizoriu al Republicii Franceze, generalul 
Charles de Gaulle, crucea de război cu distincţie, ce 
se acordă, de obicei, numai celor care au luptat cu 
arma în mină şi numai pentru acte de eroism unice 
prin amploarea şi însemnătatea lor. Intrebată de zia
rişti care au fost faptele de arme pentru care a fost 
decorată, Jany Holt, le-a răspuns în cîteva cuvinte: 
„Mi-am făcut, pur şi simplu, datoria I Ceea ce am 
realizat e pasionant, dar am vrut să se ştie că şi fe
meile au avut un cuvînt de spus în acest război..." 
Să adăugllm că actriţa româncă a fost singura care 
a primit, in 1945, această decoraţie. 

Nume cu rezonanţă românească (căci consoana a
dăugată la numele bătrînului Olt este doar un simbol 
impus de rolul de actor), Jany Hoit, actriţa vibran
tului mesaj al lui Giraudoux, modesta fată îndrăgită 
de neuitatul Gerard Philippe !n „Ţara fără 
stele" -, logodnica impasibilă ascultînd îndepăr

tată ş! mistică valetul demnului el interlocutor din 
„La Flancee des tenebres", femela visurilor lui Alain 
Cuny din „Baronul fantomă", a izbindit. Ea duce 
mal departe, in lume, mesajul locurilor de obirşie 

ale familiei sale de pe Olt, ca şi mesajul talentului 
românesc. 

In casa ei din vecinătatea Parisului, împodobită cu 
scoarţe româneşti, toţi cei ademeniţi de vraja teatru
lui au primit un cuvînt de incurajare. Tuturor, le-a 
deschis uşa, primindu-l cu aceeaşi ospitalitate cu 
care Marin Vlădescu-Olt îşi prlmfta oaspeţii în anii 
copilăriei sale. Datinele româneşti din mahalaua Ne
gustorilor au fost de-atîtea ori reeditate în c!mpille 
elizee. 

George Cuibut 

remarcabilă 

* „ Un desăvîrşlt teatru de tineret, atît pentru cel mal 
mici cit şi pentru cel mal vîrstnlcl spectatori, o de
lectare şi pentru adulţi, care merită să fle taudat cu 
superlative din cele mal alese... Acestul teatru de ti
neret, ~ervJt de tineri at·t!~tl prof•sl••nlştt, auimat '1t• 
vestiţi regizori români şi din plin subvenţionat de stat. 
i se cuvin laurii pentru cel mal bun spectacol de la 
Niirnberg. 

s-a jucat o comedie muzlcalll în două părţi de 
Al. Popovlcl, un recunoscut autor dramatic, critic şi 
traducător din România. Acţiunea nu conţine nici mal 
:r.rnlt şi nici mai puţin !l1•c!t ,•elli::tltr. spectacole pre
zentate aici. Dar cadrul în care este cuprinsă şi bo
găţia de idei care o pune l1t valoare Rfnt în afara 
oricărei comparaţii. Figuri tipice din 11111,r.a copiilor, 
situaţii din Imaginaţia şi visurile lor, totul legat cu 
sfaturi de cel mal bun gust, cu glume din plin apre
ciate şi într-un minuţios lucru de detalin, toate bine 
aduse din condei. Nici o pauză, nici un gol, nimic 
plictisitor ; cit despre locurlle comune nici pomeneală, 
Melodii cunoscute la noi şi melodii populare romll
neşti, mereu şi mereu reluate, dau accenrrle unul 
tempo rapid şi a unei bune dispoziţii. 

... Regla aparţine lui Ion Cojar şi regizorii noştri ar 
trebui să-l studieze arta. El vine clipă de clipă cu 
noi Idei, stabilind mereu contactul cu publ!cnl său 
tînăr. La sfirşlt aplauzele au răsunat entuziast". 

(, ,Abendzeltung'') 
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